

**Комітет з питань прав людини, деокупації та реінтеграції
тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях
та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя,
національних меншин і міжнаціональних відносин**

18

16 вересня 20

м. Київ, відеоконференція 15.00

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Лубінець Д.В.

ПРИСУТНІ:

члени Комітету – Горбенко Р.О., Джемілев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Мандзій С.В., Новинський В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І., (відсутні – Бойко Ю.А., Медведчук В.В., Рабінович В.З.);

працівники секретаріату Комітету – Буждиган В.П., Бузницький Ю.В., Вовк В.М., Іреч Ю.О., Надточій Л.І., Пантелеєва О.О., Теплюк В.С., Федорова С.О., Чигрин А.В., Шелудько В.Є.

ЗАПРОШЕНІ:

- на перше та друге питання:

Єнін Євгеній Володимирович – Заступник Міністра закордонних справ України;

Васильєв Дмитро Олександрович – начальник Управління забезпечення консульської діяльності Департаменту консульської служби Міністерства закордонних справ України;

- на четверте питання:

Василевська-Смаглюк Ольга Михайлівна – народний депутат України (відсутня);

Петльований Максим – помічник-консультант народного депутата України Василевської-Смаглюк О.М.;

- на п'яте питання:

Палієнко Олена Іванівна – заступник директора Департаменту з питань громадянства, паспортизації та реєстрації Державної міграційної служби України;

Кудря Володимир, координатор з адвокації – Громадська організація "Десяте квітня";

Копцюх Богдан – юрист, адвокат, Громадська організація "Десяте квітня";

- присутні на засіданні:

Денісова Людмила Леонтіївна – Уповноважений Верховної Ради України з прав людини;

Анісімова Анна – провідний юрист відділу захисту та адвокації Представництва Норвезької ради у справах біженців в Україні.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про порядок денний засідання Комітету.

В обговоренні питання взяли участь: Лубінець Д.В., Умеров Р.Е.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний засідання Комітету.

Результати голосування:

«за» - 12 (Горбенко Р.О., Джемілев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Мандзій С.В., Новинський В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Яковлева Н.І.);

Чийгоз А.З. не голосував.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект Закону про внесення змін до статті 16 Закону України «Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства» (щодо приватних домашніх робітників та місцевого персоналу іноземних диппредставництв), реєстр. № 0934, (друге читання).

2. Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства» щодо подання іноземцями та особами без громадянства біометричних даних для оформлення віз, реєстр. № 3630, внесений Кабінетом Міністрів України.

3. Проект Закону про внесення зміни до статті 20 Закону України «Про відпустки» щодо усунення дискримінації жінок, які є самозайнятими особами, реєстр. № 3831, внесений народними депутатами України Лубінцем Д.В., Горбенком Р.О., Яковлевою Н.І., Тарасенком Т.П., Ткаченко М.М., Чийгозом А.З.

4. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України у сфері доступу до інформації щодо вдосконалення їх окремих положень, реєстр. № 2381, внесений народним депутатом України Василевською-Смаглюк О.М.

5. Про хід виконання Закону України від 12 грудня 2019 р. № 371-ІХ «Про внесення зміни до Закону України "Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції" щодо особливостей оформлення документів, що посвідчують особу та підтверджують громадянство України» (в частині пункту 2 розділу II «Прикінцеві положення»).

б. Різне.

Перше питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про внесення змін до статті 16 Закону України «Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства» (щодо приватних домашніх робітників та місцевого персоналу іноземних диппредставництв), реєстр. № 0934, (друге читання).

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до статті 16 Закону України «Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства» (щодо приватних домашніх робітників та місцевого персоналу іноземних диппредставництв), реєстр. № 0934, прийняти у другому читанні та в цілому.

Результати голосування:

«за» - 11 (Горбенко Р.О., Джемілев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., Лубінець Д.В., Мандзій С.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Яковлева Н.І.);

«утримались» - 1 (Новинський В.В.);

Чийгоз А.З. не голосував.

Друге питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про внесення змін до Закону України «Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства» щодо подання іноземцями та особами без громадянства біометричних даних для оформлення віз, реєстр. № 3630, внесений Кабінетом Міністрів України.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Закону України «Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства» щодо подання іноземцями та особами без громадянства біометричних даних для оформлення віз, реєстр. № 3630, внесений Кабінетом

Міністрів України, за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу та в цілому.

Результати голосування:

«за» - 12 (Горбенко Р.О., Джемільєв М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., Лубінець Д.В., Мандзій С.В., Новинський В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Яковлева Н.І.).

Чийгоз А.З. не голосував.

Третє питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про внесення зміни до статті 20 Закону України «Про відпустки» щодо усунення дискримінації жінок, які є самозайнятими особами, реєстр. № 3831, внесений народними депутатами України Лубінцем Д.В., Горбенком Р.О., Яковлевою Н.І., Тарасенком Т.П., Ткаченко М.М., Чийгозом А.З.

УХВАЛИЛИ:

Надіслати висновок до головного Комітету з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів з пропозицією рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення зміни до статті 20 Закону України «Про відпустки» щодо усунення дискримінації жінок, які є самозайнятими особами, реєстр. № 3831, внесений народними депутатами України Лубінцем Д.В., Горбенком Р.О., Яковлевою Н.І., Тарасенком Т.П., Ткаченко М.М., Чийгозом А.З., за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу.

Результати голосування:

«за» - 12 (Горбенко Р.О., Джемільєв М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., Лубінець Д.В., Мандзій С.В., Новинський В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Яковлева Н.І.).

Чийгоз А.З. не голосував.

Четверте питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України у сфері доступу до інформації щодо вдосконалення їх окремих положень, реєстр. № 2381, внесений народним депутатом України Василевською-Смаглюк О.М.

В обговоренні питання взяли участь: Денісова Л.Л., Лубінець Д.В., Петльований М., Тарасенко Т.П.

УХВАЛИЛИ:

Надіслати висновок до головного Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики з пропозицією рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів

України у сфері доступу до інформації щодо вдосконалення їх окремих положень, реєстр. № 2381, внесений народним депутатом України Василевською-Смаглюк О.М., за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу.

Результати голосування:

«за» - 10 (Горбенко Р.О., Джемілев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Мандзій С.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Яковлева Н.І.);

«проти» - 1 (Новинський В.В.);

«утримались» - 1 (Умеров Р.Е.).

Чийгоз А.З. не голосував.

П'яте питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про хід виконання Закону України від 12 грудня 2019 р. № 371-ІХ «Про внесення зміни до Закону України "Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції" щодо особливостей оформлення документів, що посвідчують особу та підтверджують громадянство України» (в частині пункту 2 розділу II «Прикінцеві положення»).

В обговоренні питання взяли участь: Копцюх Б., Кудря В., Лубінець Д.В., Палієнко О.І., Умеров Р.Е.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію про хід виконання Закону України від 12 грудня 2019 р. № 371-ІХ «Про внесення зміни до Закону України "Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції" щодо особливостей оформлення документів, що посвідчують особу та підтверджують громадянство України» (в частині пункту 2 розділу II «Прикінцеві положення»), взяти до вдома.

2. Звернутись до Головного науково-експертного управління Апарату Верховної Ради України з проханням прискорити надання висновку до проекту Закону про внесення змін до деяких законів України щодо внесення відомостей про зареєстроване місце проживання громадян України на тимчасово окупованих територіях у Донецькій та Луганській областях, Автономній Республіці Крим та місті Севастополі, а також оформлення документів, що посвідчують особу та підтверджують громадянство України, реєстр. № 3902, з метою подальшого його розгляду на засіданні комітету.

Результати голосування:

«за» - 13 (Горбенко Р.О., Джемілев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Мандзій С.В., Новинський В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І.).

Різне:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про проведення у комітеті 22 вересня 2020 р. о 15.30 першого засідання робочої групи з підготовки нової редакції Закону України «Про національні меншини України» у форматі відеоконференції.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про проведення у комітеті 23 вересня 2020 р. о 12.00 круглого столу на тему: «Актуальні завдання щодо вдосконалення законодавства з питань запобігання та протидії сексуальному насильству в зоні збройного конфлікту» у форматі відеоконференції.

СЛУХАЛИ: Секретаря Комітету Умерова Р.Е. з пропозицією проведення спеціального засідання комітету з тематики політв'язнів, на якому заслухати інформацію Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України, а також залучити до розгляду даного питання представників Офісу Президента України, Кабінету Міністрів України, Служби безпеки України, Ради національної безпеки і оборони України.

Голова Комітету

Лубінець Д.В.

Секретар Комітету

Умеров Р.Е.